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Web Price $2250 

Web Price $950 

Call Us to get the Newsletter Sale Price!Call Us to get the Newsletter Sale Price!

Bach BTR201S Student Trumpet, Slv
Beginner Return; Mint Condition! NO Dents! Minor finish 
scratches. Completely cleaned and adjusted. Bright Silver 
finish. .459” Bore, 4 13/16” bell. Red brass leadpipe. 
Nickel silver outside slide tubing. Monel valves. 1st Slide 
thumb saddle. Adjustable 3rd slide ring. Waterkeys 
on main & 3rd valve slide. Includes 7C mouthpiece. 
Includes durable ABS molded plastic case. List $1849

Leblanc 352 Paris Contra Alto Clarinet
Econo Overhaul! Original nickel plated finish on body 
and keys. Minor dents and finish scratches. New pads. 
Completely cleaned and adjusted. Professional Paris 
Model. Two piece, straight body. Nickel plated keys and 
body. Key of EEb. Range to low Eb. Single automatic 
register key. Includes mouthpiece and new wood shell 
case. List $NA

Newsletter Call In Sale ends July 1, 2024Newsletter Call In Sale ends July 1, 2024

Eastman ETS652 52nd Street Tenor Sax
Demo; Store Display Model. Mint Condition! NO Dents! 
Minor finish scratches. Completely cleaned and adjusted. 
Professional Model. Unlacquered brass finish with aged 
appearance. High F# key. Rolled style tone holes. Large 
Bell with 52nd Street Engraving. Adjustable thumb rest. 
“S” Neck. Includes Eastman mouthpiece. Includes Deluxe 
case with storage pockets & backpack straps. List $5883

Normandy Paris Eb Clarinet
Econo Overhaul! New pads. Completely cleaned and 
adjusted. Intermediate Paris Model built by Leblanc.
One piece Grenadilla wood body. Nickel plated keys. 
Includes new Vito mouthpiece with cap and ligature. 
Includes new Wood shell case. List $NA

Selmer B15 Series 10 Pro Bb Clarinet
Econo Overhaul! New pads. Completely cleaned and 
adjusted. Professional Paris Model. Grenadilla wood 
body; no cracks. Nickel plated keys; no wear. Premium 
Synthetic pads. .572” Bore. Tapered tone holes. 
17 Keys - 6 Rings. Fixed thumb rest. Includes 2 barrels; 
64.5 mm, 66.5 mm. Includes good used Selmer 
Paris E mouthpiece. Includes New French style hard 
shell case with black cloth covering. List $NA

Newsletter
Call In Price  $1950 

Selmer 132 USA Intermediate Bassoon
Demo! Store display model. Minor finish scratch. 
Serviced and tested before shipping. Intermediate 
USA Model. 100% Hard maple body. Nickel plated key 
mechanism. Heckel system with High D key. F # trill, 
large ring A and C#-D# trills. Rollers for C#-D# and 
F-Ab. Kid leather pads. Includes two bocals and wood 
shell case. List $12,279

Jupiter JSS1000 Soprano Sax
New! Discontinued Model Number. Intermediate Model. 
One piece body with detachable straight neck. Gold 
lacquer finish on body and keys. Front F. High F# and 
High G keys. Tilting G#-Bb table keys. Adjustable palm 
keys. Blued steel springs. Plastic tone boosters. Includes 
mouthpiece. Includes wood shell case. List $3034

Adams A3S Custom Pro Trumpet, Slv
Demo! NO Dents! Light finish scratches. Completely 
cleaned, polished and adjusted. Professional Model 
built in Holland. Bright silver finish. 4.75” Bell. .60mm 
Gauge metal thickness. .462” Medium large bore. 
Stainless steel valves. Standard water key on main 
tuning slide. Reverse leadpipe. 1st Valve slide with 
fixed saddle. 3rd Valve slide fixed ring with stop rod. 
Deluxe gig bag. NO mouthpiece included. List $NA

Web Price $2150 Newsletter
Call In Price  $1950 

Adams AT46S Artist Pro Trumpet, Slv
Used, good condition. Minor dings, visible finish 
scratches. NO plating wear. Completely cleaned, polished 
and adjusted. Professional Model hand made in Holland. 
Bright silver finish. Key of Bb. .464” Large bore. 4 5/8” 
Bell. Stainless steel valves. 2.2 lbs. 1st Slide fixed saddle 
with stop pin. 3rd Slide fixed ring with stop pin. Two 
standard water keys. Includes Universal 3C mouthpiece. 
Includes square plastic stackable case. List $5285

Adams AT54FS Artist Pro
F-Attachment Trombone, Slv
Used, good condition. Minor dings, visible finish scratches. 
NO plating wear. Completely cleaned, polished and 
adjusted. Professional Model hand made in Holland. 
Bright silver finish. F-Attachment with open flow rotary 
valves. .547” Bore, Open wrap on F-Tubing. Metal 
linkage. 8.56” Bell. Includes Universal 6 1/2AL bass 
shank mouthpiece. Includes lightweight padded soft 
shell case. List $3892

Conn 8D CONNstellation Double Horn
Demo! Minor dent on bell stem! Light finish scratches 
or cosmetic lacquer blemish. Completely cleaned and 
adjusted. Professional Model. Clear lacquer finish. 
Kruspe wrap; Key of F/Bb. .468” Bore. 12.25” Large 
throat bell. All nickel silver. Tapered rotors & bearings. 
Fully mechanical change valve. Adjustable levers. 
Includes mouthpiece & deluxe case. List $9049

Newsletter
Call In Price  $850 

Web Price $3950 Newsletter
Call In Price  $3450 

Web Price $6250 Newsletter
Call In Price  $5850 

Web Price $1450 Newsletter
Call In Price  $1250 

Web Price $2795 Newsletter
Call In Price  $2650 

Web Price $595 Newsletter
Call In Price  $495 

Web Price $1550 Newsletter
Call In Price  $1350 

Web Price $1350 Newsletter
Call In Price  $1150 

Web Price $4299 Newsletter
Call In Price  $3950 

Conn 6D Artist Double Horn
Demo! Minor dent on bell stem! Light finish scratches 
or cosmetic lacquer blemish. Completely cleaned and 
adjusted. Intermediate Model. Krupse wrap; Key of  
F/Bb. .468” Bore. 12” Small throat yellow brass bell. 
Clear lacquered brass finish. Nickel silver mouthpipe, 
inner & outer slides. Tapered rotors & bearings. Includes 
mouthpiece & deluxe hard shell case. List $6857

Web Price $2899 Newsletter
Call In Price  $2750 

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous
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New! Student Model
Plateau (closed hole) style
Silver plated head, body & keys
Range to low C; Offset G/A
Country of Origin - China 
Includes case
List $839

New! Student 2SP Model
with J1 Headjoint plus 
Offset G/A  w/Split E key mechanism
Split E mechanism greatly improves the 
third register E making it less likely to 
break and more in tune. List $1188

Gemeinhardt 1SP Student FluteGemeinhardt 1SP Student Flute

$299 each
Buy 10 or more

Gemeinhardt 2SP-E Student FluteGemeinhardt 2SP-E Student Flute

In Stock for Immediate DeliveryIn Stock for Immediate Delivery

with Split E Key

$399 each
Buy 10 or more

$$429 429 eacheach

$$329 329 eacheach
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$229

REFINISH JOB INCLUDES:
Instrument is disassembled & completely cleaned
Necessary corks, felts & springs replaced
All new pads
Minor plating wear on keys
Complete adjustment and testing
Good mouthpiece, cap & ligature
New Bliss case

Major Brands
Our Selection 

Bundy
Buescher
Normandy

Vito

Student Models
Key of Eb
Plastic Body 
With Nickel Keys
List $2448

REFINISH JOB INCLUDES:
Instrument is disassembled & completely cleaned
All new pads
Minor plating wear on keys 
Major dents removed
Complete adjustment and testing
Good mouthpiece
New case

Major Brands
Our Selection 

Buescher
Bundy

Vito

$449

Student Models
Key of Bb
Plastic Body
Nickel Plated Keys
List $1077

Refinished Bb ClarinetsRefinished Bb Clarinets

Refinished Alto ClarinetsRefinished Alto Clarinets

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous
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Student Models
Major Brands
Brass Finish on Body
Nickel or Brass Keys
List $1920

Stand 
not included

Stand not included

$799
Student Models
Brass Finish on Body
Nickel or Brass Keys
List $2290

Refinished Tenor SaxesRefinished Tenor Saxes

REFINISH JOB INCLUDES:
Large dents and scratches removed
Body is lightly buffed, polished & relacquered
Minor plating wear on nickel keys
New pads, corks & felts
Entire instrument is disassembled 
    & completely cleaned
Complete adjustment and testing
Good mouthpiece, cap and ligature
New case w/minor scuffs

Refinished Alto SaxesRefinished Alto Saxes
$699

REFINISH JOB INCLUDES:
Large dents and scratches removed
Body is lightly buffed, 
    polished & relacquered
Minor plating wear on nickel keys
New pads, corks & felts
Entire instrument is disassembled 
    & completely cleaned
Complete adjustment and testing
Good mouthpiece, cap and ligature
New case w/minor scuffs

Major Brands
Our Selection 

Buescher
Bundy

Cleveland
Conn

Jupiter
Martin

Vito

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Major Brands
Our Selection 

Buescher
Bundy

Cleveland
Conn

Jupiter
Martin

Vito
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REFINISH JOB INCLUDES:
Large dents and scratches removed
Instrument is stripped, lightly buffed, polished & relacquered
New corks, felts and springs
Completely flushed and ultrasonically cleaned
Proper adjustment of valves/slide
Silver plated mouthpiece
New case

Major Brands
Our Selection 

Blessing
Cleveland

Conn
Holton
Olds

Major Brands 
Our Selection 

Blessing 
Bundy 

Cleveland  
Conn 

Holton
Jupiter 
King
Olds

Reynolds

Major Brands
Our Selection

Blessing
Bundy

Cleveland
Conn
King
Olds

  List $1130

  List $1193

  List $1275

Refinished Cornets

$299 FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Refinished Trumpets

$399
FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING

U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Refinished Trombones

$399 FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous
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‘Bb’ Models ‘Bb’ Models List $2740 ‘F’ Models ‘F’ Models List $2630

REFINISH JOB INCLUDES:
Large dents and scratches removed
Entire instrument is lightly buffed & polished
New lacquer finish
Completely flushed & ultrasonically cleaned
Proper alignment of valves
Silver plated mouthpiece
New case

Major Brands
Our Selection

Besson 
Cleveland

Conn
Holton
King
Olds

Bell Front Models List $2700

Major Brands
Our Selection

Conn
Cleveland

Getzen
King
Olds

Reynolds

REFINISH JOB INCLUDES:
Large dents and scratches removed
Entire instrument is lightly buffed & polished
New lacquer finish
Completely flushed & ultrasonically cleaned
Proper alignment of rotors
Silver plated mouthpiece
New case

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Refinished Single French Horns

$849

$499 $599

Refinished Baritones

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous
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New! 
Silver plated head
Plastic body
Silver plated keys
Conical bore
Includes hard shell case
List $1429

New! 
Solid silver head
Plastic body
Silver plated keys
Conical bore
Includes hard shell case
List $1629

Gemeinhardt PiccolosGemeinhardt Piccolos

Silver Plated HeadSilver Plated Head

After months on Back Order, a small shipment of these After months on Back Order, a small shipment of these 
Gemeinhardt Piccolos finally arrived!Gemeinhardt Piccolos finally arrived!

Call Us Call Us forfor
Special Special 

Stock PriceStock Price

was
$$729729

Model 4PMHModel 4PMH
Solid Silver HeadSolid Silver Head
Model 4PSHModel 4PSH

Red Scarlet Cover 
w/Removable Shoulder Strap

Includes case & your choice of case cover:
Royal Blue Cover 
w/Removable Shoulder Strap

New! 
Step-Up Model
Silver plated head, 
     body & keys
Range to low B
French style keys (open hole)
Offset G/A
Includes case & case cover
List $1319

1-800-872-22631-800-872-2263    Stock is Limited!Stock is Limited!
Before placing Before placing an order CALL Us for Availabian order CALL Us for Availability.lity.  

Gemeinhardt 3OB FlutesGemeinhardt 3OB Flutes
Step-Up ~ Open Hole

In Stock 
for 

Immediate 
Delivery

OR

$$989989 $$10991099
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Buffet 100 Series Alto SaxBuffet 100 Series Alto Sax
Model Model 

BC8108-1-OABSBC8108-1-OABS

New!
Student Model 
Gold lacquered finish on body & keys
Engraved bell
High F# key
Ribbed post construction
Brass metal adjustable thumb rest
Mother of pearl finger buttons
Prisoni pads with metal resonators
Includes neck strap
Includes Debut by Clark Fobes mouthpiece
Includes Deluxe case with 
    removable back pack straps
List $2633

buy 1-2
$1250 each

buy 3-9
$1150 each

each

buy 10 +
$1050

BONUS!
Includes 
Debut by 
   Clark Fobes
Mouthpiece
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ECONO OVERHAUL INCLUDES:
Removal of all major dents & scratches
Brass body buffed, polished &  relacquered
Brass keys buffed & relacquered
Nickel keys are chamois buffed to restore 
  shine, minor plating wear & scratches remain
Completely repadded with premium pads
Entire instrument is cleaned & adjusted
All necessary corks, felts & springs are replaced
New Yamaha 5C mouthpiece 
New deluxe MTS plastic case w/recessed wheels
New List $4500

$2499
FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING

U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Range to Low Bb

MAJOR BRANDS
Buescher

Bundy
Conn 

Econo Bari SaxesEcono Bari Saxes
Bb Student Models
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Beginner Return Instruments were new; used less than 6 months. 
Mint Condition! NO Dents! Minor finish scratches. 
Completely cleaned, adjusted and shop tested to perform as new.

Beginner Return Trumpets

$599

King 601 Trumpet
Student USA Trumpets
Key of Bb
4 7/8” Bell
.459”/.462” Dual Bore
Clear Lacquer finish
1st Slide thumb hook
Monel valves
2 Standard water keys
Includes Bach 7C mouthpiece
Includes hard shell case
List $1539

$599

Conn 23B Trumpet
Student USA Trumpets
Key of Bb
4 7/8” Bell
.462” Bore
Clear Lacquer finish
Rose brass leadpipe
Monel valves
1st Slide thumb saddle
Adjustable 3rd slide ring 
2 Standard water keys
Includes Bach 7C mouthpiece
Includes hard shell case 
List $1539

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Bach TR300H2 Trumpet
Student USA Trumpets
Key of Bb
4.75” Bell
.459” Bore
Clear Lacquer finish
1st Slide thumb hook
Monel valves
2 Standard water keys
Includes Bach 7C mouthpiece
Includes hard shell case 
List $1539

$549 each
Buy 10 or more

$549 each
Buy 10 or more

$599
$549 each

Buy 10 or more
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Professional Model
.491” Bore
7 3/8” Yellow brass bell
Lightweight slide
Nickel silver outer slides
Clear lacquer finish
Deluxe engraving
Includes mouthpiece 
Includes lightweight molded case
New List $4419

was $$18501850

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

                                                         Distributed by Conn-Selmer!
Demo! Small dings in bell flare from handslide. Handslide was inserted 
into the case incorrectly. Light finish scratches or minor cosmetic blemish. 
Includes same factory warranty as new (excludes finish). 
Completely serviced and tested before shipping.

Limited to Our In Stock Supply!

King 2BL Legend Jiggs
Whigham Tenor Trombones

nownow
$$16991699

DemoDemo
ModelsModels
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Bach 42BO F-Attachment Trombone
   Open Wrap tubing

Professional Model
Standard rotory valve
OPEN WRAP Tubing  
Key of Bb, .547” Large bore. 
8.5” One piece hand hammered yellow 
brass bell. Yellow brass outer slide. 
Chrome plated nickel silver seamless 
inner slide. Clear lacquer finish. 
Includes Bach 6 1/2AL large shank 
mouthpiece. List $5601

Bach 42B F-Attachment Trombone
  Traditional Tubing

Professional Model 
Standard rotory valve 
TRADITIONAL Tubing 
Key of Bb, .547” Large bore. 
8.5” One piece hand hammered yellow 
brass bell. Yellow brass outer slide. 
Chrome plated nickel silver seamless 
inner slide. Clear lacquer finish. 
Includes Bach 6 1/2AL large shank 
mouthpiece. List $5601

10 Payments of $279.90

with Stradivarius Gig Bag $279910 Payments of $249.90

$2499

                                                         Distributed by Conn-Selmer!
      Demo! NO dents! Minor cosmetic blemish on finish. Includes same factory 
      warranty as new (excludes finish). Completely serviced & tested before shipping.

Limited to Our In Stock Supply!

with Stradivarius Hardshell Case

10 Payments of $279.90

with Stradivarius Gig Bag $2799
10 Payments of $249.90

$2499

with Stradivarius Hardshell Case

Bach 42B & 42BO
 F-Attachment Trombones

10
Payments

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

10
Payments

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

DemoDemo
ModelsModels
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Demo Model!
Intermediate Model similar to playing 
   characteristics of the Farkas H178.
Yellow brass body
Key of F/Bb; .468” Bore
12.25” Medium throated yellow brass bell & branch
String tie linkage with stainless steel springs
Tapered rotors and bearings
Solid nickel silver inner and outer slides
Includes mouthpiece & molded plastic case
List $6859

Holton H378 Double Horn
   Yellow Brass Body

Demo Model!
Intermediate Model similar to playing 
   characteristics of the Farkas H178.
Yellow brass body and mouthpipe
Krupse wrap; Key of F/Bb
.468” Bore
12.25” Medium throated yellow brass bell & branch
Adjustable left hand finger hook
String tie linkage with stainless steel springs
Tapered rotors and bearings
Solid nickel silver inner and outer slides
Includes mouthpiece
Includes molded plastic case
List $6999

Demo Model!
Intermediate Model similar to playing 
   characteristics of the Farkas H179.
Nickel silver body
Key of Bb/F; .468” Bore
12.25” large throated nickel silver bell & branch
Nickel silver mouthpipe
String tie lever action with stainless steel springs
Tapered hand-lapped brass valve rotors
Nickel silver inner & outer slides
Includes mouthpiece &molded plastic case
List $6859

Holton H379 Double Horn
   Nickel Silver Body

Holton H378ERA Double Horn
   Yellow Brass Body
   Adjustable Left Hand Finger Hook

$2999

$2999

$2999

Adjustable Left 
Hand Finger Hook

FREE SHIPPING
FREE SHIPPING
FREE SHIPPING

U.S. Contiguous
U.S. Contiguous
U.S. Contiguous

FREE SHIPPING
FREE SHIPPING
FREE SHIPPING

U.S. Contiguous
U.S. Contiguous
U.S. Contiguous

                                                         Distributed by Conn-Selmer!
Demo! NO dents! Minor cosmetic blemish on finish. Includes same factory 

warranty as new (excludes finish). Completely serviced and tested before shipping.

Limited to Our In Stock Supply! Demo
Models

Holton Double French HornsHolton Double French Horns
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Demo Model!
Intermediate Artist Model
Key of F/Bb; .468” Bore
12” Yellow brass bell
Clear lacquered brass finish with nickel trim
Nickel outer slides
Tapered rotors and bearings
Includes mouthpiece 
Includes deluxe hard shell case
List $7549

Conn 6D Double Horn
   Yellow Brass Body

Conn Double French HornsConn Double French Horns

$2999
FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING

U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Demo Model!
Professional CONNstellation Model
Clear lacquer finish
Kruspe wrap; Key of F/Bb
.468” Bore
12.25” Large throat bell
All nickel silver
Tapered rotors & bearings
Fully mechanical change valve
Adjustable levers
Includes mouthpiece and deluxe case
List $9049

Conn 8D Double Horn
  Nickel Silver Body

$4499
FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING

U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

                                                         Distributed by Conn-Selmer!
Demo! NO dents! Minor cosmetic blemish on finish. Includes same factory 

warranty as new (excludes finish). Completely serviced and tested before shipping.

Limited to Our In Stock Supply! Demo
Models
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3/4 Size3/4 Size Tubas Tubas

	 	 $1950
 *2 Available

Boosey & Hawkes 683 Concert Tuba
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 3/4
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 3 Upright action
Bell:	 13” Upright
Bore:		 .689”
Case:	 Additional 
ADD $345 Taylor 136 Wood Shell (no wheels)
ADD $475 MTS 1206 Plastic Shell w/Wheels
List $NA

Conn 12J Concert Tuba
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 Full
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 3 Front action
Bell:	 18” Upright
Bore:		 .658”
Case:	 Additional
ADD $375 Taylor 136 Wood Shell
     (no wheels)
List $NA

	 	 $2050
 *1 Available

Yamaha YBB321 Concert Tuba
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 Full
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 4 Upright action
Bell:	 17.5” Upright
Bore:		 .728”
Case:	 Additional 
ADD $375 Taylor 135 Wood Shell Case (no wheels)
ADD $595 MTS 1203 Deluxe Case w/Wheels
List $NA

	 	 $3150
 *1 Available

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Full SizeFull Size Tubas Tubas

Reynolds TB10 Concert Tuba
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 Full
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 3 Front action
Bell:	 16” Upright
Case:	 Additional 
ADD $375 Taylor 135 Wood Shell Case 
             (no wheels)
List $NA

	 	 $1950
 *1 Available

No Image 
Available 

at this time.
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Yamaha YBB201MSWC Convertible Tuba
Includes interchangeable concert/marching leadpipe
Status:		 Used, Excellent condition. Minor dents and 
finish scratches. NO Plating wear. Excellent bright silver 
appearance. Completely cleaned, polished and adjusted.
Size:	 Full
Finish:		 Bright silver finish
Key:		 Bb
Valves:		 3 Upright action
Bell:	 17.5” Upright
Bore:		 .728”
Case:	 Includes Original Case w/Recessed wheels
List $11,261

	 	 $3950
 *2 Available

Yamaha YBB201M Convertible Tuba
Includes interchangeable concert/marching leadpipe
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 Full
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 3 Upright action
Bell:	 17.5” Upright
Bore:		 .728”
Case:	 Additional
ADD $595 MTS 1203 Deluxe Case w/Wheels
List $8410

	 	 $2750
 *3 Available

Full SizeFull Size Tubas Tubas

*1 Available
	 	 $3950

Cerveny CBB681-4M Rotary Tuba
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 Full 
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 4 Rotary
Bell:	 15.75 Upright
Bore:		 .795” 
Height:	 37” Total height
Case:	 Additional 
ADD $375 Taylor 135 Wood Shell Case (no Wheels)
ADD $595 MTS 1209 Plastic Case w/Wheels
List $NA

Besson 792BF Professional Tuba    
   Automatic Compensating System
Status:		 Econo Overhaul
Size:	 Recording
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Valves:		 4 Valves (3 Upright/4th on Side
Bell:	 24” Front, Detachable
Bore:		 .730”
Case:	 Includes Demo Custom  
               2 Piece Wood Shell Case
List $NA

*1 Available
	 	 $3450

No Image 
Available 

at this time.

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Recording TubasRecording Tubas
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New! Full Size Tubas w/German Craftsmanship
Key of BBb
4 Rotary valves
Nickel resonance band on bell
Brass finish with nickel trim
Solid nickel silver leadpipe
Direct valve stroke linkage
17.75” Upright bell
.772” Bore
Conical bore starts at main tuning slide. 
Compared to traditional 186-4U.    
Gives tuba bigger, fuller & darker sound.
Miraphone mouthpiece
Height 39”, Weight 21 lbs
List $17,982                         *Case is Additional

MIRAPHONE 186-4U
Rotary Tuba

*Miraphone’s #1 Selling Model*
New! Professional German Quality
Key of Bb; 4 rotary valves
Brass finish with nickel trim
Nickel silver leadpipe
.772” bore
17 3/4” upright bell with nickel resonance band
Direct Valve Stroke linkage
Miraphone mouthpiece
39” Tall, 22 Lbs 
List $16,786                  *Case is Additional

$$87508750

New Vinyl Case 
with Recessed Wheels

Add  $595

Rotary Tuba
MIRAPHONE 187-4U

FREE SHIPPING
FREE SHIPPING
FREE SHIPPING

U.S. Contiguous
U.S. Contiguous
U.S. Contiguous

$$93509350
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COMPACT DESIGN!
New!
Full Size
German Craftsmanship
Key of BBb
4 rotary valves
Brass finish with nickel trim
Solid nickel silver leadpipe
Direct valve stroke linkage
.840” large bore
19” large upright bell w/nickel resonance band
Miraphone TU33 mouthpiece
36” tall, 22 lbs
List $18,242        *Case is Additional

COMPACT DESIGN!
New!
Full Size
German Craftsmanship
Key of BBb
4 front action piston valves
Nickel silver leadpipe
18.5” upright bell
.835” bore
Brass construction with nickel trim
Miraphone TU33 mouthpiece
35.5” tall. 22 lbs
List $20,590               *Case is Additional

New Vinyl Case 
with Recessed Wheels

Add  $595

Rotary Tuba
MIRAPHONE 191-4U

Piston Valve Tuba
MIRAPHONE 1291-4U

$$94509450

$$10,55010,550

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. Contiguous
U.S. Contiguous
U.S. Contiguous
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Sousa Bits & Necks
Bits are a Set of  2

Specify brand/model.
Available in 

Brass or Silver finish.

$13 Each  ~  $33 Set of 3 

Sousa Pouch
SP10  Cloth pouch with 
zipper closure, 3 inside 
pockets to hold sousa 
mouthpipe, tuning bits 
and mouthpiece. 

Model  A
Finish Sale

Brass Bits $85
Brass Neck $145
Silver Bits $135
Silver Neck $185

Buescher (Conn Style) 
Conn (All Models) 
Pan American (Conn Style)

Holton Model  I
Finish Sale

Brass Bits $150
Brass Neck $150
Silver Bits $175
Silver Neck $175

Jupiter (4 Valve) Model  F
Finish Sale

Brass Bits $90
Brass Neck $110
Silver Bits $115
Silver Neck $130

Jupiter (3 Valve) Model  G
Finish Sale

Brass Bits $90
Brass Neck $100
Silver Bits $115
Silver Neck $130

King; Old Style Model  B
Finish Sale

Brass Bits $125
Brass Neck $165
Silver Bits $175
Silver Neck $195

King; New Style Model  C
Finish Sale

Brass Bits $125
Brass Neck $165
Silver Bits $175
Silver Neck $195

Olds/Reynolds Model  D
Finish Sale

Brass Bits $80
Brass Neck $105
Silver Bits $115
Silver Neck $145

Yamaha Model  H
Finish Sale

Brass Bits $140
Brass Neck $140
Silver Bits $160
Silver Neck $160

$99 Set         

SPP  Set of 2 pads. Foam padded 
carriage and shoulder pads. Carriage 
pad protects the bottom bow from 
dents and scratches. Shoulder pad 
adds comfort to the player’s 
shoulder and protects the finish.  
    SPP11 White 
    SPP21 Black                

Universal Sousa Protecto Pads
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$$74507450  

Demo Models! 
Minor ding and light finish scratches! 
Completely cleaned and adjusted. 
Same factory warranty as new 
except for cosmetic issues.

Key of BBb
Heavy duty bracing
.734” Bore, 26” Bell
3 Offset; Short action valves
Includes #2 mouthpiece
Includes Deluxe plastic case 
   with recessed wheels

$$8450 8450 
*5 Available

Demo! Like new condition. Minor dings and 
finish scratches on back side of 2nd branch. 
Light scratches on bell elbow. Completely 
cleaned and adjusted before shipping.

Clear lacquer finish
Stainless steel full action pistons
4 Point removeable valve section
1st Valve trigger
Large outer wrap for easy fit & comfort
Key of BBb; .748” Bore; 26” Bell
Includes case & 24AW 
List $17,080

Adams MSP1T Sousa
with Case

*1 Available
1st Valve Trigger

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Case Included

Conn 20KW Sousas
~ with case

~ Brass finish

$$9750 9750 

Conn 20KSPW Sousas
~ with case

~ Bright Silver finish

*1 Available

List $20,809List $18,899

with Case

Econo Overhaul, all major dents 
and scratches removed. Entire 
instrument is stripped, buffed, 
polished and relacquered. 
Completely flushed & cleaned.

Metal Body; Clear lacquer finish.
Key of BBb; 24” bell; .687” Bore.
Includes FREE new mouthpiece, 
protecto pads, neck & bits and 
sousa pouch. Case is Additional.

Conn 20K Sousas

Case Option:
New MTS Universal 1199 Vinyl 

Case w/Recessed Wheels, 
Add $425

Buescher BB311 
                  Sousa

Case 
Included

Demo

$$3250 3250 
*1 Available

Demos
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FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

MM1 Brass Finish  
 
MM1S Silver Finish

List $2140

List $2290

New! 
Key of F
.468” Bore
10” Bell diameter
Stainless steel valves
3.3 lbs
Includes stackable ABS case
Includes mouthpiece

ADAMS MM1 MARCHING MELLOPHONEADAMS MM1 MARCHING MELLOPHONE

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

MF1 Brass Finish  

MF1S Silver Finish  

List $2625

List $2760

New!
Key of Bb
.470” Bore
11” Bell diameter
Stainless steel valves
3.9 lbs
Includes stackable ABS case 
Includes mouthpiece

ADAMS MF1 MARCHING FRENCH HORNADAMS MF1 MARCHING FRENCH HORN

$1345
$1435

$1645
$1735
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ADAMS MTB2 MARCHING TUBAADAMS MTB2 MARCHING TUBA
     WITH CASE     WITH CASE

ADAMS ME1 MARCHING EUPHONIUMADAMS ME1 MARCHING EUPHONIUM

ME1 Brass Finish

ME1S Silver Finish
List $3555

List $3705FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

New! 
Key of Bb
.571” Bore
10” Bell diameter
Stainless steel valves
5.6 lbs
Includes stackable ABS case 
Includes mouthpiece

MB1 Brass Finish

MB1S Silver Finish

List $2850

List $3030FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

New! 
Key of Bb
.689” Bore
21” Bell diameter
Stainless steel valves
22.75 lbs
Includes stackable ABS case
Includes mouthpiece

ADAMS MB1 MARCHING BARITONEADAMS MB1 MARCHING BARITONE

List $8930

List $9310

MTB2 Brass Finish  

MTB2S Silver Finish 

New! 
Key of Bb
.571” Bore
11” Bell diameter
Stainless steel valves
6.8 lbs
Includes stackable ABS case
Includes mouthpiece

FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

$1795
$1895

$2235
$2325

$5625
$5855
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Adams MT1 Marching Trumpet
Status:	 	Demo! NO Dents! Minor 
finish scratches. Completely cleaned 
and adjusted before shipping.
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 5”
Bore:		 .460”
Case:		 Includes case

	 	 $695  *4 Available

Marching Trumpets

Bach 883 Marching Trombone
Status:	 	Econo Overhaul
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 8”
Bore:		 .515”
Case:		 Includes case

	 	 $1095
 *2 Available

Bach 887 Marching Mellophone
Status:  Econo Overhaul
Finish:	 	Clear lacquer
Key:	 F
Bell:	 10.5”
Bore:	 .468”
Case:		 Included

$895     *3 Available

Finish:		 Clear lacquer 
Key:		 F
Bell:		 10”
Bore:		 .468”
Case:		 Included

    *1 Available$695

McCormick Marching Mellophone
   ~ similar to Olds A42
Status:  Econo Overhaul
Finish:	 	Clear lacquer
Key:	 F
Bell:	 10.5”
Bore:	 .468”
Case:		 Included

$895     *2 Available

Olds A42 Marching Mellophone
 ~  Bach Style Status:		 Used, Good Condition!

   Minor dents and finish scratches.
   Includes Original Case  
           (Used, good condition)

    *3 Available$895

Status:		 Econo Overhaul
     Includes New case

Marching Trombones

Marching Mellophones
US Contiguous

Demo
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Adams MF1 Marching French Horn

Key:		 Bb
Bell:		 11”
Bore:		 .470”
Case:		 Includes case

 *15 Available

Finish:		 Bright Silver
Status:	 	Demo! NO Dents! Minor 
finish scratches. Completely cleaned 
and adjusted before shipping.

	 	 $1095
 *1 Available

Finish:		 Brass
Status:	 	Demo! NO Dents! 
Minor finish scratches. 
Completely cleaned and 
adjusted before shipping.

Dynasty M551 Bb Marching French Horn
Key:		 Bb
Bell:		 11”
Bore:		 .468”
Case:		 Included (Used, good condition)

Used, Fair
Major dents removed. Visible small dents 
and scratches remain. Minor lacquer wear. 
Completely cleaned and adjusted.

$395     *3 Available

Used, Good
Major dents removed. Minor dents and 
scratches remain. Minor lacquer wear. 
Completely cleaned and adjusted.

$495
    *3 Available

Clear Lacquer Finish

    *2 Available

Blessing M400 Marching French Horn
Status:  Used, fair condition. Major 
dents removed. Visible small dents and 
scratches remain. Completely cleaned 
and adjusted.
Finish:	 	Clear lacquer; minor wear
Key:	 F
Bell:	 11”
Bore:	 .460”
Case:		 Included (Used, good condition)

$395     *1 Available

Marching French Horns

US Contiguous

US Contiguous

	 	 $1195
	 	 $1095

was

now

Demo
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$1195    *1 Available
Dynasty 575 Marching Euphoniums
Status:	 Econo Overhaul
Finish:	 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 11”
Bore:		 .570”
Case:		 Includes case

$1095    *4 Available
Conn 136E Marching Baritone
 ~ King 1124 Style
Status:	 	Econo Overhaul
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 10”
Bore:		 .500”
Case:		 Includes case

$1095     *3 Available
Blessing M300S Marching Baritone
Status:	 Used, good condition. Minor 
dings and visible finish scratches on 
plating. NO plating wear. Completely 
cleaned and polished. 
Finish:		 Bright silver
Key:		 Bb
Bell:		 10”
Bore:		 .500”
Case:		 Includes case

Marching Baritones FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Marching Euphoniums

Adams ME1S Marching Euphonium

*10 Available

Used, Good condition! 
Large dents removed. 
Visible scratches and plating 
wear. Completely cleaned, 
buffed and polished.

*10 Available
$1195

Finish:	 Bright silver
Key:		 Bb
Bell:		 11”
Bore:		 .571”
Case:		 Includes case

Used, Fair condition! 
Large dents removed. Visible 
finish scratches and minor 
plating wear. Completely 
cleaned, buffed and polished.

$995
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$2950     *3 Available Jupiter 5080L Quantum
Marching Tuba w/Case
Status:	 Used, Excellent 
Condition! Minor dents and 
finish scratches. Completely 
flushed. Ultrasonically 
cleaned and adjusted. 
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 21”
Bore:		 .689”
Case:		 Includes MTS case
               with Wheels

$2250     *3 Available
Jupiter JTU1100M Quantum
Marching Tuba w/Case
Status:	 Used, good condition! 
Large dents removed. Worn 
finish areas buffed. Lacquer 
touched up. Completely 
flushed. Ultrasonically cleaned 
and adjusted. 
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 21”
Bore:		 .689”
Case:		 Includes original  	 
	 case with wheels

King SB50 System Blue 
Marching Tuba w/Case
   ~ 4 Valve
Status:	 Demo; minor bell 
dings. 2 Small acid bleeds. 
Minor finish scratches. 
Completely cleaned and 
adjusted. 
Finish:		 Brass
Key:		 Bb
Bell:		 20” 
Bore:		 .734”
Case:		 Includes Heavy 
      	 duty Marching Case

$3950     *1 Available

Marching Tubas FREE SHIPPINGFREE SHIPPINGFREE SHIPPING
U.S. ContiguousU.S. ContiguousU.S. Contiguous

Adams MTB2S Marching Tuba
              with Case

*1 Available

Used, Good condition! 
Large dents removed. Original 
factory silver plated finish. 
Visible scratches and plating 
wear. Completely cleaned, 
buffed and polished.

*3 Available
$3950

Bright silver finish
Key of BBb. 3 Upright valves. 21” Upright bell; 
.689” Bore. Includes mouthpiece & original case 
with recessed wheels (excellent condition). 
New List $9310

Used, Excellent condition! 
Large dents removed. Original 
factory silver plated finish with 
very minor wear. Completely 
cleaned, buffed and polished.

Includes Case

$4450
Includes Case
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MXT41

White Wrapped Finish
 
Lightweight for extra comfort.
6 Ply Poplar/Kapur shell construction. 
Chrome plated tension castings.
1.6mm Steel rims. Aluminum alloy hardware.  
Designed to be lightweight and agile.

MARCHING BASS DRUMSMARCHING BASS DRUMS

CMT8023/MXT41 MARCHINCMT8023/MXT41 MARCHING QUADG QUAD
8”, 10”, 12”, 13” with MXT41 Carrier
Power cut drums with protective vinyl trim. Provides excellent 
projection. Lightweight for player’s comfort. 6 Ply Poplar/Kapur 
shell construction. List $1821

$295

$345

$795

MARCHING SNARE DRUMSMARCHING SNARE DRUMS

CMS1309/C 
9” x 13”
Weighs 9.7 lbs
List $655

Pearl Competitor Series Pearl Competitor Series 

Size Model Sale 
14 x 14 CMB1414/C $375
14 x 16 CMB1614/C $375
14 x 18 CMB1814/C $415
14 x 20 CMB2014/C $445
14 x 22 CMB2214/C $475
14 x 24 CMB2414/C $515
14 x 26 CMB2614/C $535
14 x 28 CMB2814/C $585

Competitor
Series

White Finish 
Only

CMS1412/C 
12” x 14” 
Weighs 11.8 lbs
List $761

MX1S
Snare Carrier

$205
add  

MX1B
Bass Carrier

$185
add  

White Wrapped Finish.
Lightweight for extra comfort.
6 Ply Poplar/Kapur shell 
construction. 1.5” Wide, 6 Ply 
High gloss black maple hoops. 
Die cast Zinc tension lugs. 
1.6mm Steel rims. Aluminum 
alloy hardware. Designed to 
be lightweight and agile. 
List $852-$1339

US Contiguous
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MARCHING BASS DRUMSMARCHING BASS DRUMS
All New Finalist Series! Features a classic 6 Ply all 
birch shell. 1.5” 100% Maple hoops. List $876-$1760

$625
MARCHING SNARE DRUMSMARCHING SNARE DRUMS

FBX1412 
14” x 12”

Pearl Finalist Birch Series Pearl Finalist Birch Series 
MARCHING TENOR DRUMSMARCHING TENOR DRUMS

FTDB1512 
15” x 12”

All New Finalist Series! Traditionally positioned 
horizontally for bass style playing. Features 2 eye 
hooks to accept back straps/harness assemblies. 
Weighs 10.5 lbs. 6 Even-ply Birch Shell w/Maple 
reinforcement rings. Championship aluminum 
eyebolts. 2.3mm SuperHoop II Hoops. List $586

Tenor Chest Mount Carrier 
Section with SLB200 Sling

$135add  
CXS2
Snare 
Carrier

$335
add  

All New Finalist Series! NanoTouch dual action 
snare release system. ‘Vaulted’ lightweight Edge ring. 
6 Even-ply Birch Shell with Maple reinforcement rings. 
16 Strand Gut Championship 
snare assembly. Championship 
aluminum hardware. 
Weighs 13.6 lbs. 
List $1182

$325

Size Model Sale 
14 x 14 FBDB1414 $475
14 x 16 FBDB1614 $505
14 x 18 FBDB1814 $555
14 x 20 FBDB2014 $585
14 x 22 FBDB2214 $605
14 x 24 FBDB2414 $625
14 x 26 FBDB2614 $695
14 x 28 FBDB2814 $705
14 x 30 FBDB3014 $925

MARCHING TOMS

All New Finalist Series! Features new medium depth “Mid-Cut” shell. 
6 Even-ply Birch Shell w/Maple reinforcement rings. Championship 
aluminum hardware. 2.3mm SuperHoop II Hoops. List $2398-$3010

FMTB8023/CXT2 QUAD
8”, 10”, 12”, 13” with Carrier 

FMTB68023/CXT2 QUINT
6”, 8”, 10”, 12”, 13” with Carrier

FMTB668023/CXT2 SEXTET
6”, 6”, 8”, 10”, 12”, 13” with Carrier

$1175
$1325

$1475

CXB2 Bass
Carrier

$345
add  

CXT2
Tom

Carrier
only

$385

with CXT2 AirFrame Carrier

Finalist Series 
Finishes

Midnight Black
Pure White

US Contiguous
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Size Model Sale 
14 x 14 PBDM1414 $565
14 x 16 PBDM1614 $645
14 x 18 PBDM1814 $665
14 x 20 PBDM2014 $715
14 x 22 PBDM2214 $735
14 x 24 PBDM2414 $755
14 x 26 PBDM2614 $835
14 x 28 PBDM2814 $855
16 x 30 PBDM3016 $995
16 x 32 PBDM3216 $1045

6 Ply - 100% Maple free floating shell. Aluminum alloy 
edge ring. Polished aluminum alloy hardware. Six air 
vents for maximum projection. Lightning strainer with 
quick release. 16 individually adjustable synthetic 
snare strands. One touch strainer; Die cast hoops.

MARCHING BASS DRUMSMARCHING BASS DRUMS

MARCHMARCHING SNARE DRUMSING SNARE DRUMS
Pearl Championship SeriesPearl Championship Series  

$$665665

PMTM8023/CXT2 QUAD
8”, 10”, 12”, 13” w/Carrier 

PMTM68023/CXT2 QUINT
6”, 8”, 10”, 12”, 13” w/Carrier

PMTM668023/CXT2 SEXTET
6”, 6”, 8”, 10”, 12”, 13” w/Carrier

MARCHING TOMS with CXT2 AirFrame Carrier

CXS2
Snare Carrier

$335add  

$$735735FFXM1412 
12” x 14”
12 Hi-Tension Steel Lugs
Weighs 14.5 lbs
List $1738

FFXM1311 
11” x 13”
10 Hi-Tension Steel Lugs
Weighs 13.5 lbs
List $1555

6 ply all maple shell with angle cut bearing edge. 
2” Wide 6 ply all maple hoops; Polished aluminum 
hardware. Triple reinforced solid steel bass drum 
claws for hi-tension tuning. List $1318-$2503

CXB2 Bass
Carrier

$345
add  

CXT2
Tom

Carrier
only

$385

$$19451945

$$16651665

$$13851385
Power cut drums with protective 
vinyl trim. Heavy duty casing, 
hoops and tension rods. 6 ply 
cross laminated all maple shells. 
Polished aluminum hardware.  
List $3298-$4634

Standard
Championship

Finishes

Midnight Black
Pure White

US Contiguous
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Pearl Championship Marching Quad 
PMTM8023 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #2-1-W White Wrap
Size:  8”, 10”, 12”, 13”

 Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 6 Ply maple, 
Power cut shells with protective vinyl trim. 

Demo Pearl clear pinstripe heads with 
scuff marks. Includes pair of mallets. 

List $3248

*1 Available

Pearl Show Stock Marching Quads

Pearl Championship 
CarbonCore Marching Quad 

PMTCC8023 with CXT1 Air Frame Carrier
Item #14-1-BSB Black Silver Burst Lacquer

Size:  8”, 10”, 12”, 13”
 Demo! Factory Show Promotional Stock 

with minor usage. Excellent condition! 
Minor nicks, scuffs & scratches. 6 Ply maple, 

Power cut shells with protective vinyl trim. 
Demo Pearl clear pinstripe heads with scuff 
marks. Includes pair of mallets. List $4186

*5 Available

Pearl Championship Marching Quad 
PMTM8023 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #9-1-R Red Wrap
Size:  8”, 10”, 12”, 13”

 Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 6 Ply maple. 
Power cut shells with protective vinyl trim. Demo 

Pearl clear heads. Includes pair of mallets. 
List $3248

*3 Available

$995$895

$895

Pearl Championship Marching Quad 
PMTML0234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #3-1-B Black Lacquer Finish
 with Chrome Hardware
Size:  10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 
6 Ply maple, Power cut shells with protective 

vinyl trim. Demo Evans MX smooth 
white heads with scuff marks. 

Includes pair of mallets. List $4499

*1 Available

Pearl Championship Marching Quad 
PMTM0234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #7-1-SS Silver Sparkle Wrap
Size:  10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show Promotional Stock with 
minor usage. Excellent condition! Minor nicks, 
scuffs and scratches. 6 Ply maple, Power cut 
shells with protective vinyl trim. Demo Clear 

heads with scuff marks. Includes pair of mallets. 
List $3548

*4 Available

$895

$995

US Contiguous
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Pearl Championship Marching Quad 
PMTMSL0234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #8-1-SS Silver Sparkle Lacquer
Size:  10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 6 Ply maple, 
Shallow cut shells with protective vinyl trim. 

Demo Evans Black MX heads with scuff marks. 
Includes pair of mallets. List $4114

Pearl Championship Marching Quad 
PMTM0234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #1-1-W White Wrap
Size:  10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 6 Ply maple, 
Power cut shells with protective vinyl trim. 

Demo Pearl clear pinstripe heads with scuff 
marks. Includes pair of mallets. List $3548

*3 Available

Pearl Championship 
CarbonCore Marching Quad 

PMTCCS0234 with CXT1 Air Frame Carrier
Item #13-1-BSB Black Silver Burst Lacquer

Size:  10”, 12”, 13”, 14”
Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 
6 Ply maple, Shallow cut shells with 

protective vinyl trim. Demo Pearl clear 
pinstripe heads with scuff marks. 

Includes pair of mallets. 
List $4779 

*6 Available

Pearl Championship Marching Quad 
PMTM0234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #4-1-B Black Wrap
Size:  10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 
6 Ply maple, Power cut shells with 
protective vinyl trim. Includes demo 

clear heads. Includes pair of mallets. 
List $3548

*2 Available

Pearl Championship 
CarbonCore Marching Quad 

PMTCC0234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #15-1-W White Wrap
Size:  10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 
6 Ply maple, Power cut shells with 
protective vinyl trim. Demo Pearl 

clear pinstripe heads with scuff marks. 
Includes pair of mallets. List $4779

*1 Available

Shallow Cut

Pearl Show Stock Marching Quads

$995 $895

$895

$895

$995

*1 Available

US Contiguous
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Pearl Championship Marching Sextet
PMTML680234 with CXT1 Air Frame Carrier

Item #3-68-B Black Lacquer
Size:  6”, 8”, 10”, 12”, 13”, 14”

Demo! Factory Show/Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition! 

Minor nicks, scuffs and scratches. 
6 Ply maple, Power cut shells with protective 

vinyl trim. Demo Evans heads with 
scuff marks. Includes pair of mallets. 

List $5396

*1 Available

US Contiguous

Pearl Show Stock Marching Sextet

$1195

Pearl Show Stock 
Marching Bass Drums

Pearl Marching Bass
Championship PBDM Series
Item #8000-SS Silver Sparkle

10 Long Lugs 
Demo! Factory Show

Promotional Stock with minor 
usage. Excellent condition! 
Minor scuffs and scratches. 
Wood shell, wood hoops. 

Includes demo Pearl smooth 
white heads and pair of mallets. 

List $NA

14” x 24” *1 Available$545

*1 Available$625
Pearl Marching Bass

Championship Pipe Band Series
Item #BDP2612 Arctic White 
   High Gloss Lacquer Stain

10 Aluminum Tube Lugs. 
Demo! Factory Show Promotional 
Stock with minor usage. Excellent 

condition! Minor scuffs & scratches. 
4 Ply Maple wood shell. 6 Ply 

Maple wood hoops. Rubber lined; 
die cast hoop claws. Includes demo 
Pearl smooth white heads and pair 

of mallets. List $NA

12” x 26”

Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band Series

Item #BDP2612 Emerald Mist 
   High Gloss Lacquer Stain

10 Aluminum Tube Lugs. 
Demo! Factory Show Promotional 
Stock with minor usage. Excellent 

condition! Minor scuffs & scratches. 
4 Ply Maple wood shell. 6 Ply 

Maple wood hoops. Rubber lined; 
die cast hoop claws. Includes demo 
Pearl smooth white heads and pair 

of mallets. List $NA

*1 Available$62512” x 26”

*1 Available

Pearl Marching Bass
Championship PBDM Series
Item #8004-SS Silver Sparkle

10 Long Lugs
Demo! Factory Show Promotional 
Stock with minor usage. Excellent 

condition! Minor scuffs & scratches. 
Obvious scuffs on area where carrier 

was attached. Wood shell, wood 
hoops. Includes demo Remo smooth 
white drum heads and pair of mallets. 

List $NA

$59514” x 26”
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Pearl Marching Bass
Championship PBDM Series

Item #8018-W White
10 Long Lugs 

Demo! Factory Show 
Promotional Stock with minor 
usage. Excellent condition! 
Minor scuffs and scratches. 
Wood shell, wood hoops. 

Includes demo Pearl smooth 
white heads and pair of 

mallets. List $NA

Pearl Marching Bass
Championship PBDM Series
Item #8006-SS Silver Sparkle

10 Long Lugs
Demo! Factory Show 

Promotional Stock with minor 
usage. Excellent condition! 
Minor scuffs and scratches. 

Obvious scuffs on area where 
carrier was attached. Wood shell, 

wood hoops. Includes demo 
Pearl smooth white heads and 

pair of mallets. List $NA

Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band Series

Item #PB2814 Arctic White 
   High Gloss Lacquer Stain

10 Long Lugs
Demo! Factory Show 

Promotional Stock with minor 
usage. Excellent condition! 
Minor scuffs and scratches. 

4 Ply Maple wood shell. 6 Ply 
Maple wood hoops. Standard 

Pearl Championship style claws. 
Includes demo Pearl smooth white 
heads and pair of mallets. List $NA

Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band

Item #BDP2816 Emerald Mist 
   High Gloss Lacquer Stain

12 Aluminum Tube Lugs
Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition!  

Minor scuffs and scratches. 4 Ply Maple 
wood shell. 6 Ply Maple wood hoops. 

Rubber lined, die cast hoop claws. 
Includes demo Pearl smooth white 
heads and pair of mallets. List $NA

Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band

Item #BDP2816 
Blue Silver Burst Wrap
12 Aluminum Tube Lugs

Demo! Factory Show Promotional Stock 
with minor usage. Excellent condition!  

Minor scuffs and scratches. 4 Ply Maple 
wood shell. 6 Ply Maple wood hoops. 

Rubber lined, die cast hoop claws. 
Includes demo Pearl smooth white 
heads and pair of mallets. List $NA

US Contiguous

Pearl Show Stock 
Marching Bass Drums

14” x 28” *1 Available$625

14” x 28” *2 Available$625

14” x 28” *1 Available$625

Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band

Item #BDP2816 Arctic White 
   High Gloss Lacquer Stain

12 Aluminum Tube Lugs
Demo! Factory Show 

Promotional Stock with minor 
usage. Excellent condition!  
Minor scuffs and scratches. 

4 Ply Maple wood shell. 
6 Ply Maple wood hoops. 

Rubber lined, die cast hoop 
claws. Includes demo Pearl 

smooth white heads and 
pair of mallets. List $NA

16” x 28” *1 Available$695

16” x 28”
*1 Available

$695

16” x 28”
*1 Available

$695
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Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band

Item #BDP3016 Arctic White 
   High Gloss Lacquer Stain

12 Aluminum Tube Lugs
Demo! Factory Show Promotional Stock with 

minor usage. Excellent condition! Minor scuffs and 
scratches. 4 Ply Maple wood shell. 6 Ply Maple 
wood hoops. Rubber lined, die cast hoop claws. 

Includes demo Pearl smooth white heads and pair 
of mallets. List $NA

Pearl Marching Bass
Championship Pipe Band

Item #BDP3016 Emerald Mist 
   High Gloss Lacquer Stain

12 Aluminum Tube Lugs
Demo! Factory Show Promotional Stock with 

minor usage. Excellent condition! Minor scuffs and 
scratches. 4 Ply Maple wood shell. 6 Ply Maple 
wood hoops. Rubber lined, die cast hoop claws. 

Includes demo Pearl smooth white heads and pair 
of mallets. List $NA

US Contiguous

Pearl Show Stock 
Marching Bass Drums

16” x 30”

*1 Available

$825
16” x 30”

*1 Available

$825

Pearl Marching Bass
Championship Series
Item #1777-W White
8 Long Lugs. Used, Good 
condition. Minor visible minor 
scuffs & scratches. Lugs painted 
silver. Wood shell, wood hoops. 
Shell has eyelets for carrier. 
Missing badge. Includes new 
drum heads and pair of mallets. 

*1 Available

$39514” x 20”

Pearl Marching Bass
Competitor Series
Item #1788-W White
10 Long Lugs. Used, Good 
condition. Minor visible minor scuffs 
& scratches. Minor rust on hardware. 
Wood shell, wood hoops. Shell has 
eyelets for carrier. Includes new 
drum heads and pair of mallets. 

14” x 22”

Pearl Marching Bass
Championship Series
Item #1778-W White
10 Long Bridge Style Lugs. Used, 
Good condition. Minor visible minor 
scuffs & scratches. Minor rust on 
hardware. Wood shell, wood hoops. 
Shell has eyelets for carrier. Includes 
new drum heads & pair of mallets. 

14” x 26”

Pearl Marching Bass
Championship Series
Item #1790-W White
10 Long Lugs. Used, Good condition. 
Minor visible minor scuffs & scratches. 
Minor rust on hardware. Wood shell, 
wood hoops. Shell has eyelets for carrier. 
Includes new drum heads & pair of mallets. 

14” x 28”

$425 $475

$525

*1 Available *1 Available

*1 Available

Miscellaneous Used 
Pearl Marching Bass Drums
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Used, fair condition. Bars show wear and have some rust 
areas where the chrome plating is worn. Bells are single 
screw mount style; screws have been replaced. List $NA

2.5 Octaves; 30 Non-graduated, Tempered Steel bars
Wood shell case with detachable lid
Pitch:  A440; Range:   G5 - C8
Bars:  1.25” wide, 9/32” thick
Weight:  35 lbs
Outside case measurements: 
   30.5” long, Low end 10.5”, High end 20.5” 
Includes pair of mallets

2.5 Octaves; Non-graduated Steel bars
Nickel plated with satin finish
Wood shell case with detachable lid
Pitch:  A442; Range:   G5 - C8
Bars:  1.25” wide, 5/16” thick
Weight:  35 lbs
Outside case measurements: 
   30.5” long, Low end 10.5”, High end 20.5”
Includes pair of mallets

Used, fair condition
Bars show obvious dents, nicks and 
scratches with minor wear on the edges.

Used, good condition
Bars show some small dents, nicks 
and scratches with minor wear on the edges.

Used, good condition. Bars show some small dents, nicks 
and scratches with minor wear on the edges. Musser M69 
Orchestra Bells were originally designed for marching band 
settings. The same note range as the M645.

2.5 Octaves; Non-graduated, Steel bars 
Nickel plated with satin finish
Wood shell case with detachable lid
Pitch:  A442; Range:   G5 - C8
Bars:  1.25” wide, 5/16” thick
Weight:  35 lbs
Outside case measurements: 
30.5” long, Low end 10.5”, High end 20.5” 
Includes pair of mallets

Used, fair condition. Bells show obvious dents and 
marks from previous use. Originally used as marching 
bells, however, does not have marching hardware 
attached to the frame. No case included.

2.5 Octaves; 1.25” Wide non-graduated Aluminum bars
Synthetic frame; Length:  30.5”
High End Width:  9.5”; Low End Width:  18.5”
Range:  G5-C8; Pitch:  A442
Weight:  31 lbs
Includes pair of mallets

   Vintage - Serial #15644

$225 *2 Available

$395 *1 Available

$495 *1 Available

Miscellaneous Orchestra Bells Miscellaneous Orchestra Bells 
Musser M65 Orchestra Bells

$675 *2 Available

Musser M69 Orchestra Bells

Ross R120 Orchestra Bells

$895 *1 Available

Deagan 1558 Orchestra Bells
FREE SHIPPING

TO SCHOOLS
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Demo! Excellent condition! Store Display Model. 
Minor scuffs and scratches. 1/4” line scratch in G# bar.
3.5 Octave; Silver bars and Motor
Apex Height Adjustable frame w/Onyx Finish
Oak Rails & End Caps. Dark brown ‘Expresso’ stain with 
Midnight resonators; welded for strength. Adjustable 
tension spring for dampener pedal response; Swivel pedal.
Tuning:  A-442, Range:  C3 through F6
Motor:  40-140 RPM w/digital display
Bars:  Satin Silver, wide graduated aluminum 
	 alloy, nickel anodized
Width:  35.6” low end, 22.4” high end
Height Adjustment: 33” to 40.5”
Weight: 145 lbs
Includes mallets (no cover)

*1 Available

Adams VASA35S Alpha Vibe

Demo! Excellent condition! Store Display Model. 
Minor scuffs and scratches.  
4 Octave; with motor
Traveler Height Adjustable frame;  
    Graphite stained finish
Midnight black Resonators; welded for strength
Pitch:  A-442
Motor:  40-140 RPM
Bars:  Wide graduated aluminum alloy, 
	 nickel anodized
Width:  35.6” low end; 22.4” high end
Includes mallets (no cover)

Adams VAST40MT Alpha Vibe

Used, Good condition! 
Visible scuffs and scratches from use. 
Completely cleaned and adjusted.  
3 Octave; Variable Speed Motor
Silver Aluminum Height adjustable frame 
 

Silver wide graduated bars
Silver Aluminum resonators
Range:  F3 to F6; Pitch:  A-442
Standard felt damper pad  
 ~  Can be removed by pulling velcro up.
Dual action adjustable damper system
Includes mallets (no cover)

Adams MAHF46 Artist MarimbaAdams MAHF46 Artist Marimba

4.6 Octaves; Endurance Field Frame
Black leather covered rails & end pieces. 
Resonators welded for strength. Range:  E2-C7; Pitch:  A-442. 
Graduated Rosewood Bars. Height Adjustment:  34.7” to 42.5”. Grey 
Powdercoat, Artist Tunable Resonators. Includes pair of mallets. 

Store Display Model Like New Condition!

*1 Available

$6950

Musser M58 Piper Vibe

*1 Available$13,500

$6450now

$6950was

$7450was

now

$$52505250
**1 Available1 Available

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Demo
Store 

Display

Demo
Models
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New! Soloist Series with Endurance 
Field Frame with extra large wheels. 
3.5 Octave, Synthetic bars
Range:  F4-C8
Pitch:  A442
Bars:  1 1/2” wide
Length:  56”
Width:  33” low end, 23” high end
Height Adjustment:  31.5” to 39.3”
Weight:  88 lbs
Includes mallets & dust cover.
List $5930

New! 4.3 Octave Concert Series 
   with Endurance Field Frame. 
Zelon Synthetic bars. Resonators 
welded for strength. Heavy duty 
frame with extra large wheels and 
accessory rails for add on percussion.
Range:  A2-C7
Pitch:  A-442
Bars:  Graduated
Length:  81.5”
Height Adjustment:  34.5” to 42.3”
Weight:  246 lbs
Includes mallets & dust cover.
List $10,065

New! 4.6 Octave Artist Series 
   with Endurance Field Frame. 
Zelon Synthetic bars. Black leather 
rails and end pieces. Resonators 
welded for strength. Heavy duty 
frame with extra large wheels 
and accessory rails for add-on 
percussion.
Range:  E2-C7
Pitch:  A-442
Bars:  Graduated
Length:  93.7”
Height Adjustment:  34.7” to 42.5”
Weight:  176 lbs
Includes mallets & dust cover.
List $26,075

     $3150

     $5350

     $15,450

Field Frame

Field Frame

Field Frame

Additional Marimba Options:
MAKF43 4.3 Octave Synthetic Bars	 $12,400
MAKF50 5.0 Octave Synthetic Bars	 $18,450
MAHF43 4.3 Octave Rosewood Bars	 $13,150
MAHF46 4.6 Octave Rosewood Bars	 $17,800

MAHF50 5.0 Octave Rosewood Bars	 $19,925
*1 In Stock*

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Adams XSKF35 Xylophone

Adams MCKF43 Marimba

Adams MAKF46 Marimba
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New! 3 Octave Concert Series 
   with Field frame with motor. 
Frame allows easy adjustment 
for a wide range of playing heights. 
Black rails and end pieces.
Range:  F3-F6
Pitch:  A-442
Motor:  40-140 RPM
Bars:  Wide graduated aluminum 
            alloy, nickel anodized
Length:  60”
Width:  35.6” low end, 22” high end
Height Adjustment:  35.2” to 41.6”
Weight:  132 lbs
Includes mallets and dust cover.
New List $11,688

New! 3.3 Octave Glock Artist Model 
   with Endurance Field Frame.
1.25” Round Top Parsifal Steel Bars 
C5 - E8 Range 
A-442 Hz Tuning
Height Adjustable Field Frame
Natural Wood Oak Rails & End Pieces
Reversible Damper System 
Nickel Plated Steel Resonators
Tuning A=442 Hz
Includes Cover and Mallets
List $10,116

Field Frame
   with Motor

Field Frame

New! 1 1/2 Octave Symphonic Series 
   with Endurance Field Frame. 
1 1/2” Chrome plated tubes
Damper system ensures direct damping 
of both fundamental and upper registers.
Height adjustable, heavy duty field frame.
Large wheels with brakes.
Includes full length cover & mallet
List $12,158

Additional Bells Option:
GCF33 3.3 Octave Concert; 
   no damper pedal $4950

Additional Vibe Options:
VCGF30M 3.0 Octave Gold Bars w/Motor	 $6325
VCSF30 3.0 Octave Silver Bars, no Motor  	 $5175
VCGF30 3.0 Octave Gold Bars, no Motor	 $5275

     $6200

     $6450

     $6000

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Adams VCSF30M Vibraphone

Adams 
BK3203CF 

Chimes

Adams GAF33 Bells
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Used, Good condition! Minor scuffs 
and scratches. Obvious discoloration 
spots on bowl. Large dents have 
been removed. Crease marks remain. 
Completely cleaned and adjusted. 
Aluminum cast base and struts. 
8 Lugs. Pedal tuning with locking 
wheels. Includes used renaissance 
head and one pair of mallets. List $NA

      
$1450

Used, Good condition! Minor scuffs 
and scratches. Obvious discoloration 
spots on bowl. Large dents have 
been removed. Crease marks remain. 
Completely cleaned and adjusted. 
Aluminum cast base and struts. 8 Lugs. 
Ratchet Pedal tuning with fine tuner. 
Locking wheels. Includes new head 
and one pair of mallets. List $NA

      
$1950

Used, Good condition! Visible minor dings, 
scuffs and scratches. Copper bowls have minor 
discoloration. Completely cleaned and adjusted. 
Folding; Aluminum cast base, 6 lugs. Pedal 
tuning. Dual wheel casters with brakes. Includes 
new heads and pair of mallets. List $NA

      
$3450

Used, Good condition! Visible minor dings, 
scuffs and scratches. Major dents removed. 
Copper bowls have minor discoloration. 
Completely cleaned and adjusted. Aluminum cast 
base, 6 T-handle lugs. Pedal tuning with brakes. 
Includes new heads and pair of mallets. List $NA

      
$2950

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Ludwig 26” & 29” Timpani
Ludwig 26” Timpani

Ludwig 26” & 29” Timpani

LS-S2 Set of 2 Standard Series
Copper Bowl

705-C Single Professional Series
Copper Bowl

LPT-2 Set of 2 Professional Series
Copper Bowl

Ludwig 32” Timpani
D-32 Single Extended 
Dresden Series
Copper Bowl
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Used, Excellent condition! Minor nicks, scuffs and scratches. 
Fiberglass bowls with painted copper texture finish. Base and 
struts are powder coated. Completely cleaned and adjusted. 
Pedal tuning with brakes. Locking wheels. Includes new heads 
and pair of mallets. List $NA

      
$6950

Used, Excellent condition! Minor nicks, scuffs and scratches. 
Fiberglass bowls with original copper painted finish. Base and 
struts are powder coated. Completely cleaned and adjusted. 
Pedal tuning with brakes. Locking wheels. Includes new heads 
and pair of mallets. List $NA

      
$7950

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Ludwig Standard Series Timpani
FL-4  Set of 4; 23”, 26”, 29”, 32” 
Standard Series
Extended Fiberglass Bowls

Ludwig Professional Series Timpani
LP-F4  Set of 4; 23”, 26”, 29”, 32” 
Professional Series
Extended Fiberglass Bowls



CALL US:  1-800-872-2263          42  MAY 2024 TAYLOR MUSIC, 513 S MAIN ST, ABERDEEN, SD  57401

Adams 29” Timpani
Philharmonic Dresden Classic Series
PHDCW29L Single 29”
Hammered Cambered Copper Bowl

Demo! Pearl/Adams US Distributor Show Stock! 
Like new appearance with minor scuffs and scratches. 
Hammered Cambered Copper bowl supported by a specially 
designed high strength suspension ring. T-handle fine tuner 
on player side. All metal tuning gauge. Classic nickel plated 
hardware with durable powder coat finish. Aluminum cast 
base and struts. 8 Steel tension rods. Dresden Pedal tuning. 
Locking wheels. Completely cleaned and adjusted. 
List $19,366

Includes:
Remo hazy white head
Padded wooden head protector
Drop cover
Tuning key and felt mute 

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Adams 26” & 29” Timpani
Philharmonic Dresden Classic Series
PHDCWSet2L Set of 2:  26” & 29” 
Hammered Cambered Copper Bowl
Demo! Pearl/Adams US Distributor Show Stock! 
Like new appearance with minor scuffs and scratches. Hammered 
Cambered Copper bowl supported by a specially designed high strength 
suspension ring. T-handle fine tuner on player side. All metal tuning 
gauge. Classic nickel plated hardware with durable powder coat finish. 
Aluminum cast base and struts. 
8 Steel tension rods. Dresden Pedal 
tuning. Locking wheels. Completely 
cleaned and adjusted. List $36,672
Includes:
Remo hazy white head
Padded wooden head protector
Drop cover
Tuning key and felt mute 

FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Dresden Pedal

Dresden Pedal

      $6950
$7450was

*1 Set In Stock*

Save $4639 Off New!

NOW

      $13,500
$14,750was

*1 Set In Stock*

Save $8446 Off New!

NOW

Demo

Demo
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FREE SHIPPING
TO SCHOOLS

Build A Set - Order New:
20”  add $5121
23”  add $5179
32”  add $6008

Fine Tuner

Adams 20”, 23”, 26” Timpani
Professional Generation2 Series   (no fine tuners)
P2DHSet3 Set of 3:  20”, 23”, 26”
Hammered Cambered Copper Bowl
Demo! Pearl/Adams US Distributor Show Stock! 
Like new appearance with minor scuffs and scratches. Hammered 
Cambered Copper bowls are pressed formed to maintain even thickness 
throughout the kettle. Kettle is fully suspended by a contoured rolled steel 
ring for a 100% round sound. Tension mechanism mounted outside the 
kettle for maximum tonal clarity balanced action floor pedal. Aluminum 
base and struts. Each kettle complete with Remo Renaissance head. 
Tuning gauges. 3rd Wheel integrated on pedals. Includes covers. 
Completely cleaned and adjusted. List $27,844 FREE SHIPPING

TO SCHOOLS

Build A Set
*Special Order New*
29”  add $5219 
32”  add $5803

Adams 26” & 29” Timpani
Professional Generation2 Series with Fine Tuners
P2DHSet2FT Set of 2:  26” & 29” 
Hammered Cambered Copper Bowl

Demo! Pearl/Adams US Distributor Show Stock! 
Like new appearance with minor scuffs and scratches. Hammered 
Cambered Copper bowls are pressed formed to maintain even thickness 
throughout the kettle. Kettle is fully suspended by a contoured rolled steel 
ring for a 100% round sound. Tension mechanism mounted outside the 
kettle for maximum tonal clarity balanced action floor pedal. Aluminum 
base and struts. Each kettle complete with Remo Renaissance head. 
Tuning gauges. 3rd Wheel integrated on pedals. Includes covers. 
Completely cleaned and adjusted. List $19,466

      $9950
$10,950was

*1 Set In Stock*

Save $4958 Off New!

NOW

$7950was

*1 Set In Stock*

Save $2972 Off New!

      $7450NOW

Demo

Demo
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USA Series Piccolo Cases built by MTS in Elkhart, IN. 
Scuff resistant black plastic shell. Plush interior. Fits all 
piccolos with metal tenon receiver on end of plastic or 
wood head joint (wood head joint with wave or bulged end 
will not fit). Includes Ultimo Case Cover with two piece 
carrying handle. Shoulder strap not included. List $75.95  
Inside dimensions:  8.5” Body, 5” Head  

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Hard scuff 
resistant black plastic shell, plush interior. Fits all 
flutes with range to low C or low B. List $108.70
Specify Low C or Low B when ordering. 
42C Low C     $35
42B Low B     $40

USA Series Double Headjoint Piccolo Cases built by 
MTS in Elkhart, IN. Scuff resistant black plastic shell. 
Plush interior. Fits all piccolos but must have one 
metal head joint and 2nd head joint; if plastic, must 
have metal tenon receiver on end (wood head joint 
with wave or bulged end will not fit). Includes Boston 
Legacy Case Cover with two piece carrying handle. 
Shoulder strap not included. List $75.95
Inside dimensions:  8.5” Body, 5” Head

	 $25

	 $25

Wood shell case with leather wrap. Nickel plated,  
streamlined latches. Black plush interior. Nested interior 
will hold one metal & one wood or plastic head joint. 
Includes Black Canvas Cloth Case Cover with white faux, 
wool lining. Detachable shoulder strap. List $85.95  
Inside Dimensions:
Body:  8 3/8” long with 5/8” Head receiver  
   & 9/16” Bottom end diameter
Headjoints:  Wood/Plastic - 5 1/8” maximum                     
  Metal - 4 7/8” maximum 
Outside Dimensions:  2” x 3.5” x 10.125”

	 $35

Step-up French style case; previously distributed by Conn-
Selmer. French style round corners. Wood shell with faux 
leather wrapped covering. Dark brown plush interior. Brass 
streamlined latches. No case handle. Includes nylon case 
cover. Stitched center handle. Removable shoulder strap. 
Cover interior is black plush material. Lightweight (1 lbs 10 
oz). Fits Low B and Low C Models that match the interior 
compartment sizes. Outside Dimensions:   2” x 3.5” x 17”
Compartment Sizes:
Body:  14.25” maximum
Foot Joint:  6.5” maximum
Head Joint:  8 7/8” maximum

Armstrong A7613 Flute Case 
with Case Cover

Regularly  $65

	 Special $45

Step-up French style Flute case; previously distributed 
by Conn-Selmer. Outfitted the Avanti Flute Series. 
French style round corners. Wood shell with faux 
leather wrapped covering. Dark brown plush interior. 
Brass streamlined latches. No case handle. No logo. 
Lightweight (1 lbs 2 oz). Fits Low B & Low C Models that 
match the interior compartment sizes. 
Compartment Sizes:
   Body:  14.25” maximum
   Foot Joint:  6.5” maximum
   Head Joint:  8 7/8” maximum
Outside Dimensions:  2” x 3.5” x 17”

	 $45

Avanti 450550 Flute Case

	 $65

Avanti 450550FP Flute Case
with Case Cover

Avanti 450550 Flute Case with Nylon case cover. 
Stitched center handle. Removable shoulder strap. 
Cover interior is padded faux wool material. 

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer

MTS Universal 51 Piccolo Case
with Ultimo Case Cover

Universal CS11 Double 
Headjoint Piccolo Case 
  with Boston Legacy Case Cover

Emerson CS29 Dbl Headjoint 
Piccolo Case with Case Cover

MTS Universal 42 Flute Case
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Wood shell construction. 
Black vinyl covering, metal corner 
brackets. Plush interior, heavy duty 
nickel plated latches. Designed to fit 
all one-piece models with low Eb key 
on body or bell. List $245

Maximum Body Length: 35 3/8”. 

USA Series built by MTS in 
Elkhart, IN. Hard injection 
molded plastic shell, extremely 
durable. Heavy duty latches, 
two-piece handle. Plush 
interior. Fits all Bb clarinets. 
List $127.25

	 $50

French style plastic shell with black cloth 
covering. Rounded corners. Zipper closure. 
Selmer embroidered in gold stitching. Black 
plush interior. Universal design to fit all models.

	 $85

	 $155

Rigid, scuff resistant, black plastic shell with black 
valance. Black hardware. Lightweight (2 lbs 9 oz). 
Small storage compartment. Single handle. 
Removable shoulder strap. Fits all Bb clarinets. 
Outside Dimensions: 4” x 9” x 13.25” long. 
List $88  

	 $40

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer

Custom padded for Vito 7166 and 
Leblanc L7166 Models with Low Eb key 
on the bell. Wood shell construction, 
black vinyl covering. Metal corner brackets. 
Nickel plated hardware. Reinforced vinyl 
stitched edges. Plush interior. List $285
Dimensions:  6.5” wide, 9.5” high, 35” long
Maximum Bell Diameter:  5”

	 $175

Lightweight (1.9 lbs) Softshell 
case with zipper closure. Durable 
construction. Black cloth covering 
with black plush internal lining. Side 
zipper compartment holds phone, 
calculator, pens, etc. Side webbing 
holds water bottle. Matching cloth 
handle on top side. Backpack 
straps with reflector strips on straps 
and front side of case. Designed 
to fit all Bb clarinets. List $68.25

	 $25

Leblanc 699721 Backpack  
Bb Clarinet Case

Made in Germany by Winter Case Company. 
Standard case used for Leblanc LB210 
and LB130 models. Designed to fit all 
Bb Clarinets. Lightweight (2 lbs 5 oz) 
softshell case with zipper closure. 
Premium build; durable construction. 
Black cloth covering; black plush 
internal lining. Zipper pouch holds 
music and 8.5” x 11” music book. 
Additional zipper pouch has multiple 
internal compartments for pencils, 
oils and small accessories. Backpack 
straps nest into zippered compartments when not being 
used. Large single strap carrying handle. List $114.80

	 $35

MTS Universal 910 Bb Clarinet Case

Selmer 5025 Bb Clarinet Case

Leblanc Vito C60-SPPUR Bass Clarinet Case

Universal 43D Bass Clarinet Case

Universal CS11 Double 
Headjoint Piccolo Case 
  with Boston Legacy Case Cover

Leblanc 7860 Bliss Bb Clarinet Case Universal CS2 Bb Clarinet Case
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USA Series built in Elkhart, IN. Lightweight (5 lb 8 oz), 
black plastic shell. Black plush interior lining. Aluminum 
valance. Universal interior design fits all models (includes 
older & vintage models with bell keys on player’s right side). 
Two separate compartments protect neck and mouthpiece. 
Outside Dimensions:  6” wide, 10” high, 23.5” long
List $276.15

$125

USA Series built in Elkhart, IN. Lightweight 
(8 lb 12 oz), black plastic shell. Black plush 
interior lining. Aluminum valance. Universal 
interior design fits all models. Interior nesting is 
designed to hold older and newer models with 
bell keys on either side. List $431.55
Outside dimensions:  7.5” x 13” x 32.5”

$175

MTS Universal 1213 Alto Sax Case

MTS Universal 1214 Tenor Sax Case

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer

USA Series built by 
MTS in Elkhart, IN. 
Hard injection molded 
plastic shell, extremely 
durable. Heavy duty 
latches, two-piece handle. 
Plush interior. Fits all oboes. List $130.90

USA Series built by 
MTS in Elkhart, IN. 
Deluxe hard shell 
plastic case covered 
with black cloth. French 
styling, rounded corners. 
Black plush interior. Universal design fits all models. 
Nickel plated latches. Outside dimensions: 
3” wide, 8” high, 14” long. List $190

	 $55

French style plastic shell with 
black cloth covering. Rounded 
corners. Zipper closure. Selmer 
Soloist embroidered in gold 
stitching. Black plush interior. 
Universal design to fit all 
models. 

	 $95

	 $95

Lightweight (7.75 lbs) wood frame with durable ballistic 
nylon covering. Universal interior design fits standard 
bassoons (Fox, Heckel, Miraphone, Schreiber, 
Selmer, etc). Rope handles. Quick lock allows case 
to securely shut without zippering. Durable shoulder 
strap with strong metal clips. Two large zippered side 
compartments for books, etc. Rubber runners protects 
corners and zipper from impact. Internal compartment 
with lid for small accessories. Second handle on case 
end for optional carrying. Black plush soft interior lining. 
Two separate slots for bocals. List $245
Exterior Dimensions:  5.5” wide, 12” high, 28” long

	 $165
Protec PB317 Pro Pac Bassoon Case

MTS Universal 911 Oboe Case

Selmer CS22 Oboe Case

MTS Universal 858 Oboe Case

Selmer STS280R LaVoix II Tenor Sax Case

$195
Lightweight (8 lb 7 oz) wood shell with black leather-
like naughahyde covering. Zipper closure. Includes 
a second carrying handle on case end. Backpack 
straps nest inside a flap cover when not being used. 
Includes detachable, deluxe shoulder strap with metal 
snaps. Separate internal compartments holds the neck, 
mouthpiece and small accessories. Large external 
compartment (11.5” x 14”) for books, music, etc.
This case was previously used on the Selmer LaVoix II 
tenor saxes. With soft sponge interior this case fits most 
newer style tenors with bell keys on the player’s right 
side. List $451.  Outside Dimensions:  8” x 12” x 31.5” 
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Traditional Stradivarius look. Lightweight & durable. 
Dark brown cordura material. Plush protective padding. 
Extra compartments for accessories. 

$105
Bach Stradivarius 818H Trumpet Gig Bag

$295

Bach Professional design. Wood shell construction with 
dark covering. Corners reinforced with stitched alligator style 
trim. Side carrying handle. Matching top & side handles. 
Brass hardware with locking latches. Grey plush interior. 
Large accessory compartment for mutes. Small accessory 
compartment with snap shut lid for mouthpieces and oils. 
Weighs 9.25 lbs. List $485 
Outside Dimensions:  8” wide, 9” high, 21” long 

Lightweight (1 lb 6 oz) gig bag offers great protection 
with dense foam padding. Interior has a cloth covering 
which protects the instrument finish. Exterior shell is 
nylon which offers great water resistance. The nylon 
zipper opens to bell flare end which allows easy in and 
out. Double strap handles make carrying easy. Includes 
a detachable shoulder strap. Side zippered compartment 
for mouthpiece, oils, etc. List $124

$55

Combination Case! Wood shell construction with 
grey vinyl covering. Black vinyl stitched seams. Black 
plush interior. Soft sponge interior padded. Nickel 
plated hardware. Metal corner brackets. Additional side 
carrying handle. Fits Blessing B153, B154, B155, XL  
Flugel Interior Dimensions:  Flugel nests flat. 
Bell 6.5” max, Length 17.5” max
Width to Finger button tip 9.75” max
Trumpet Interior Dimensions:  
Trumpet nests vertical. Bell 5” max, Length 18” max
Outside Dimensions:  8” wide, 14.5” high, 21” long

$145

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. 
Heavy duty plastic with recessed wheels. 
Durable case for maximum protection. Black 
plush interior with universal padding to fit all 
Low A and Bb models. Heavy duty nickel plated 
hardware. Full length back piano hinge. Extra 
end carrying handle. Large accessory 
compartment with lid. 18.5 lbs. List $1033.40 
Dimensions:  9.5” x 16.75” x 44” 

MTS Universal 1215 Bari Sax Case

$325

$85

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Durable lightweight, 
black plastic shell. Black plush interior lining. Nickel plated 
latches and hardware. Aluminum valance. Universal interior 
design fits most standard trumpets. List $199.50
Inside Dimensions:  Bell Rim to Back Crook: 19.5” Max
3rd Valve Casing to Back Crook:  8.5” Max
1st Valve Casing to Back Crook:  4.5” Max
Outside Dimensions:  6” x 9.5” x 21”

Blessing C154 Trumpet 
    Flugelhorn Case

Bach 318 Nylon Trumpet Gig Bag

Combination Case!
Professional designed 
wood shell construction. 
Blue tweed cloth covering. 
Black vinyl stitched seams. 
Black plush interior. Firm 
sponge interior padding. 
Brass finished hardware with 
locking latches. Additional side carrying handle. 
Fits Sonare FLH831 Flugelhorn. Flugel nests flat.

$175
Sonare C831 Trumpet Flugelhorn Case

Flugelhorn Interior Dimensions:  
Bell 6” max; Bell Rim to back of bell bow 16” max
Bell Rim to leadpipe end 16.5” max
Bottom branch to top finger button 9.5” max
1st Branch to back bell bow 15” max
Trumpet Interior Dimensions:  
Trumpet nests vertical. Bell 4.75” max, Length 19.5” max
Outside Dimensions:  7.5” wide, 15.25” high, 21.5” long

Cases Excluded Cases Excluded 
from FREE from FREE 

Shipping OfferShipping Offer

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.

MTS Universal 1210 Trumpet Case

Bach C180 Strad Trumpet Case
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USA Series built by MTS in Elkhart, IN. 
Step Up Model. Scuff resistant molded shell with 
wide aluminum valance. Black finish. Interior design 
fits all models. Heavy duty latches. List $589.60

USA Series built in Elkhart, IN. Student model 
designed to fit all single Bb or F French horns. 
Lightweight black scuff resistant molded shell 
with thin aluminum valance. Black plush, padded 
interior. Nickel plated hardware. List $433.30

$185

$225

Traditional Stradivarius look. Lightweight & durable. 
Dark brown cordura material. Plush protective 
padding. Extra compartments for accessories. 

$175

Bach Professional design. Wood shell construction with dark 
covering. Corners reinforced with stitched alligator style trim. Side 
carrying handle. Matching top and side handles. Brass hardware. 
Grey plush interior. Small accessory compartment with snap shut 
lid for mouthpieces and oils. Weighs 13.5 lbs. List $714

$425
Bach C1867 Stradivarius Trombone Case

Bach 36, 36B, 36BO
Bach 42, 42B, 42BO

Fits: 

Bach 36B, 36BO, 42B, 42BO, TB200B
Blessing B78, B88, B88O
Conn 50H, 52H, 88H, 88HO
King 3B, 4B, 5B, 605F, 607F, 608F, 609F
Yamaha YSL Series

$225

Professional Tenor/F-Attachment trombone case. USA Series 
built in Elkhart, IN. Scuff resistant plastic shell with black plush 
lining. Nickel plated hardware. Additional end mounted carrying 
handle. Fits most tenor and F-Attachment trombones with 9” 
maximum bell diameter. List $570.15

MTS Universal 830 F-Attachment 
Trombone Case

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Scuff resistant plastic 
shell with plush lining. Nickel hardware. Designed to fit most 
tenor trombone models with maximum bell diameter of 8”. 
Includes accessory compartment. List $319.75

$135
MTS Universal 818 Trombone Case

Bach Stradivarius 
819H Trombone 
Gig Bag

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Scuff resistant 
plastic shell. Lightweight 3.5 lbs. Aluminum valance with 
nickel plated hardware. Black plush interior. Designed 
to fit most standard models. Will not fit cornets with 
Shepherd’s crook. List $199.50
Inside Dimensions:
Bell Rim to Back Crook:  16.5”
1st Valve Casing to Back Crook:  5”
Outside Dimensions:  6.5” x 11” x 17.5”

$85
MTS Universal 1212 Cornet Case

Fits: 

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.

MTS Universal 928
Single French Horn Case

MTS Universal 926
Single/Double French Horn Case

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer
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USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Scuff 
resistant plastic shell. Black plush interior. 
Nickel hardware. Instruments nest straight in 
with valves sticking upright. Exterior design 
allows cases to stack. Extra blocks and 
instructions included for proper fit. List $614.80
Maximum Inside Dimensions:
Bell Rim to Back Crook: 21.5”  
Bell Diameter: 10.5”
Outside Dimensions: 
12” x 15.5” x 23.75”

$235MTS Universal 1120 Marching Horn Case

$185

Cases are new, however, have minor 
nicks & scuffs from storage & handling.

Fits UPRIGHT Bell Baritones with FRONT Action valves.
Wood shell construction, formed style, black 
vinyl covering, heavy duty nickel hardware, 
plush interior. Total length 30”. List $325 

Fits:
Bach 1566
Conn 15I, 5I
King 627
Olds A35, A351
Reynolds BR581

$225Taylor 143A Upright (30”) Baritone Case

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Durable 
lightweight (13 lbs) plastic shell. Aluminum valance, 
heavy duty draw latches, plush interior. Universal 
design holds upright bell models with upright valves. 
11.5” max bell diameter, 27” max length. List $824.60
Fits:
Besson 762, 765
Eastman EEP321, EEP421, EEP426
King 2280
Yamaha YEP201, YEP321

$315

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Durable lightweight 
(14 lbs) plastic shell case with aluminum valance. Heavy 
duty draw latches, plush interior. Universal design 
holds bell front models with front action valves. 
List $746.20
Please provide the following:
Blocks positioned for proper fit.
A.  Make & Model
B.  Length from Top Bow to Bottom Bow

$315

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. Durable lightweight 
(14 lbs) plastic shell case with aluminum valance. Heavy 
duty draw latches, plush interior. Universal design holds 
upright bell models with front action valves. 
Total length 30”. List $746.20
Fits:
Bach 1566		  Olds A35, A351
Conn 15I, 5I	 Reynolds BR581
King 627

$315

MTS 1200 Bell Front Baritone Case

MTS 1201 Upright (27”) Baritone Case

MTS 1202 Upright (30”) Baritone Case

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer
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USA Series built by MTS in Elkhart, IN. 
Heavy duty plastic case. Strong durable 
latches. Designed to fit specific models and 
styles. Includes end handle and recessed 
wheels. List $2009

Fits Models:
1203 fits Yamaha YBB201, YBB321
     Besson/BH 223, 226, 785, 792, 
                      794, 992, 994
1207 fits Miraphone S191, 191-4U, 1291-4U
         St. Petersburg 202N
1209 fits Miraphone S186, 186-4U, 187-4U
         Meinl Weston 20, 25 
         Yamaha YBB641

$595

MTS Rotary Tuba Case  
   1203/1207/1209

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. 
Heavy duty plastic case. Weighs 24 lbs. 
Strong durable latches. Includes end 
handle and recessed wheels. Except 
for King 1135 this case is designed to fit 
these other models with upright valves 
nesting down. List $1525

Fits:  
Deg/Dynasty 845/851
King 1135, 1140

$475
MTS 1206 Tuba Case 
   (Deg/Dynasty/King)

USA Series built by MTS in Elkhart, IN. 
Heavy duty plastic case. Weighs 24 lbs. 
Strong durable latches. Includes end 
handle and recessed wheels. 
List $1525

Fits:  
Yamaha 103, 104, 105
Designed to fit Models 104/105 with 
upright valves nesting down.

$475MTS 1216 Tuba Case 
 (Yamaha 103/104/105)

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.
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Wood shell construction covered in black vinyl. 
Heavy duty nickel plated hardware. Reinforced 
brackets around entire case. Properly padded to fit 
your tuba. These cases are custom designed. 
Specify make & model when ordering.   
	 Fits Models:
	 King 1240, 1241, 2340, 2341
	 Olds O-98
	 Reynolds TB11, TB12
Bell case holds either bell front or upright bell.
         Specify bell diameter.

$675

$375
Wood shell construction covered in black 
vinyl. Heavy duty nickel plated hardware. 
Reinforced brackets around entire case. 
Properly padded to fit your tuba. These cases 
are custom designed. List $685   
Specify make & model when ordering.   
Fits Models:
Bach 869, 879	
Conn 5J, 10J, 12J, 15J (18” Bell)
Couesnon
Holton BB346R
Meinl Weston 10, 12
Mirafone 186, 187, 1270
Olds O99, O99-4	
Reynolds TB101
Yamaha YBB201, YBB321

Taylor 135 Universal Tuba Case

Taylor 141 2 Piece Tuba Case

USA Series built by MTS in Elkhart, IN.  
  Fits all sousaphones. Universal Design. Durable  
  lightweight black plastic shell. Aluminum valance 
      with heavy duty latches. 2 handles. Internal 
       gray sponge padding protects horn.  
          Recessed wheels. List $1334.40

$425
MTS Universal 1199 Sousa Case

Cases are new, however, 
have minor nicks and scuffs 
from storage and handling.

Designed for Yamaha 103 Tubas
   with Upright Valves
Wood shell construction covered in black vinyl. 
Heavy duty nickel plated hardware. Reinforced 
brackets around entire case. Properly padded 
to fit your tuba. These cases are custom 
designed. List $625   

$345
Taylor 136 3/4 Tuba Case

~ Also fits these Tubas w/Upright Valves nesting down. 
Besson/Boosey Hawkes 682, 683, 787, 788 
Jupiter 378, JTU700 & Yamaha YBB104, YBB105

Cases Excluded from Cases Excluded from 
FREE Shipping OfferFREE Shipping Offer
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